交換學校:香港城市大學

系級:金融四

姓名:彭筱淯

電子報3

城大的交換生來自四面八方,交換生活以來,除了認識了很多當地的同學外,也透過課堂、活動結交了許多國外的朋友。在台灣的時候,自認不是一個很外向的人,但身在異地,好像有股力量在推著我用更加放開心胸去面對新的人事物。每天都會接觸到新的人,有時候要在短時間內和他人相處,或是討論出報告,此時社交能力就變得非常重要。雖然我常常會陷入不知道要和對方聊什麼的窘境,但每一次都是練習,學習在有限的時間內和陌生人建立友誼或是共同合作,我覺得這樣的機會很難得。

很幸運地,在香港很快就交到一群好朋友,同樣都是來自台灣的交換生們。或 許是語言和文化背景的關係,即便認識那麼多新的人,終究還是會跟自己最熟悉的同 鄉聚在一起。不管是中秋節吃火鍋,或是慶祝國慶日,在交換生涯還有人能一起度過 節日,覺得很溫馨。國慶日那天,大家約了晚餐時間在宿舍交誼廳,自己煮粉圓、泡 奶茶、炸雞排,用能在香港買得到的食材,自己做出熟悉的台灣小吃,雖然味道相距 甚遠,但心裡還是很滿足。隨著時間過去,對香港的了解也愈來愈多。來到這裡之前, 對香港的印象不外乎是購物天堂、美食天堂的代稱,但真正住在香港、生活在香港, 才覺得香港並不是那麼適合生活的地方。物價高是一回事,人跟人之間的繫辦太薄弱 了才是讓我不想長期停留的主因。熱鬧、五光十色、百貨公司林立,但走在街上,身 旁每個人都不知道要趕去哪似的往前走,很是寂寞。也因此,在國慶日那天,我特別 想念台灣的人情味。

城大商院的交換生有項義務,就是必須參加學校舉辦的City Expo,類似世界博覽會,每個國家的學生要擺攤位介紹自己國家的文化給他人認識。台灣人很團結,兩次開會就把工作分配好,活動當天獻出現煮珍奶,還準備了夜市套圈圈的遊戲給外國朋友體驗。在和外國朋友介紹台灣的時候,發現他們都對台灣抱著很大興趣,問了我們好多玩樂的景點和行程。而且讓我驚訝的是,他們居然對套圈圈這個平凡的夜市遊

在逛其他攤位時,也聽了很多有趣的異國介紹,一整天下來收獲滿滿!

戲愛不釋手,反而對珍珠奶茶沒什麼興趣。

